CURSO 79-80
PRUEBA I

1) 1.1.- (Como se determina el poaible paralelismo de dos planos en el esg-
pacio?, (Por qué?,

1.2,- Hallar la primitiva:

I X 8en X cos X dx

2) 2.1,- Definicidn de sucesos independientes. Probar que 3i A y I son
sucesos 1ndependientes, también lo son A v 3 (¥ = conjunto com-
plementario de X).

2.2,- Discutir el sgistema:

X+y+z=a : segin los valores de 1, vy
reeolverlo cuando gea Jdotery-
x+ (1l +a) y+ z =2a ;S

minaco,

PRUEBA I11:
1) 1.1.- iEn qu& condiciones un sistema homogéneo es incompatible?. (Por qué?.

1,2.- La probabilidad de que un hombre viva dentro de 25 anos es 3/5
la probabilidad de que viva su muier dentro de 25 anos es 2/73,
Hallar la probabilidad de que al cabo de os 25 anos: a) vivan an-
bos, b) viva s6lo el hombre, c¢) viva al menos uno de los dos,

2) 2.1.— (Como se determina la existencia de un maximo, o un minimo, relati-
vo de una funcidn en un ponto xo?. sPoy aui?,

2.2.- Hallar 1a ecuacidn del plano que conticne al punto (4,4,1) vy es
perpendicular a la recta:
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PRUEBA T1II1:
1) 1.1.- FEn qué condiciones un sistema es compatible indeterminado?. ;Por
que?.
1.2.- Hallar el 3rea de la regidn comprendida entre la parabola y2 - ax
y la circunferencia: 5 5

X ¥y = 23x = (

y situada en el primer cuadrante,

2) 2.1.~ | COmo se determina que doe rectas en el espacio se cruzan?. LPor

qué?. w0
2,2.- Calcular las derivadas de las funciones:
X a
a) a",x , b) log (log = logaritmo neperiano)
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PRUEBA 1V:
1) 1.1.- Demostrar que s1 f(x) es continua e¢n un punto x tambié&n lo es
[€£(x)} en X4 - | = valor absoluto) 0
1.2.- Discutir el sistema:
ax + y + z = | !

X + ay ™+ z = 3

2
X +y + az = a

segun los valores de a y resolver cuando sea determinado,

2) 2.1,- ;Como s¢ determina si dos planos en el espaclo son perpendiculares?.
JPor qué?.

2.2,- Calcular el volumen engendrade por la rotacidn de la region limi-
tada por la pardbola y2 = X, y la recta y = x alrededor del eje
0X.

PRUEBA V:

1) 1.1.- Enunciar y demostrar la regla de Barrow para el calculo de integra
les definidas,

1.2,- Hallar la ecuacidn de la recta que pasa por el punto (2,-1,5) y as
paralela a los planos x - 3y + 2z = (0, 2x - y + 3z - 5 = 0,

2) 2.1,= lEn que condiciones un sistcma homogéneo os compatible indetermina-
do?. ¢Por qué?,

2.2, Una caja A conticne 2 piczas buenas y 3 defectuosas. Otra ca-
Ja B contiene 3 piezas buenas y 2?2 defectuosas. Se traslada
una pileza de A a B y a continuaciénm se extrae una pieza de B
que resulta ser buena. (Culil es la probabilidad de que la pieza
trasladada tuera bucena?.
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